

Протокол № 15
засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру
ГСЦ МВС в Рівненській області

31 липня 2024 року

м. Рівне

Секретар атестаційної комісії – головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області, Слудчик Іван.

Присутні члени атестаційної комісії:

- заступник начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області, Віталій Петрик,
 - провідний спеціаліст сектору організації діяльності та планування РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області, Байдіна Людмила;
 - спеціаліст сектору юридичного забезпечення РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області, Григорчук Вікторія;
 - адміністратор територіального сервісного центру №5641 (на правах відділу, м. Рівне) РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області, Каплюк Петро;
 - адміністратор територіального сервісного центру №5641 (на правах відділу, м. Рівне) РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області, Роздопченюк Василь;
 - адміністратор територіального сервісного центру №5641 (на правах відділу, м. Рівне) РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області, Ющук Олексій;
 - методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Рівненській області, Годунко Петро;
 - директор департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення Рівненської обласної держадміністрації, Вівсянник Олег.
- Запрошений головний спеціаліст із зв'язків з громадськістю РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області Княжинська Ярослава.

Порядок денний:

1. Обрання для виконання обов'язків заступника голови атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Рівненській області (далі – РСЦ ГСЦ МВС) - (Доповідач: Слудчик І.І.);
2. Розгляд заяви громадянина Бугайчука Сергія Костянтиновича, 27.01.1968 р.н., про видачу дублікатів атестатів (Доповідач: Слудчик І.І.).

ВИСТУПИЛА:

Княжинська Ярослава, яка повідомила про вимоги Закону України «Про запобігання корупції» в частині дотримання вимог статті 28 вказаного закону. Всі члени комісії повідомили про відсутність у них конфлікту інтересів.

І. СЛУХАЛИ:

Слудчика Івана, у зв'язку із відсутністю заступника голови атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області (далі – РСЦ ГСЦ МВС) Юрчука Олександра, виникла необхідність обрати для виконання обов'язків заступника голови атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС із числа присутніх на засіданні членів атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС.

Відповідно до пункту 7 розділу V Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року №115, у разі відсутності заступника голови атестаційної комісії його обов'язки виконують члени атестаційної комісії, які обираються більшістю голосів присутніх на засіданні членів атестаційної комісії.

ВИСТУПИЛА:

Григорчук Вікторія із пропозицією обрати для виконання обов'язків заступника голови атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС, заступника начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області, Петрика Віталія.

Голосували: Петрик Віталій – «утримався», Слудчик Іван – «за», Григорчук Вікторія – «за», Байдіна Дюдмила – «за», Каплюк Петро – «за», Юшук Олексій – «за», Роздопченко Василь – «за», Годунко Петро – «за», Вівсяник Олег – «за».

Результати голосування: «за»-8; «проти»-0; «утрималися»-1.
Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

обрати для виконання обов'язків заступника голови атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС, Петрика Віталія.

II. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Слудчика Івана, про розгляд поданої заяви Бугайчука Сергія Костянтиновича, 27.01.1968 р.н., про видачу дублікатів атестатів у зв'язку із їх втратою: атестата серії АА №036162 виданий 21.12.2021 року РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області за напрямом підготовки: «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху», та атестата серії АА №036163 виданий 21.12.2021 року РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області за напрямом підготовки: Практичне керування транспортними засобами категорії "В".

ВИСТУПИВ:

Петрик Віталій, видати гр. Бугайчуку Сергію дублікати атестатів шляхом заповнення бланка атестата даними, аналогічними даними атестатів, які були втрачені.

Голосували: Петрик Віталій – «за», Слудчик Іван – «за», Григорчук Вікторія – «за», Байдіна Дюдмила – «за», Каплюк Петро – «за», Ющук Олексій – «за», Роздопченюк Василь – «за», Годунко Петро – «за», Вівсяник Олег – «за».

Результати голосування: «за»-9; «проти»-0; «утрималися»-0.
Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

видати гр. Бугайчуку Сергію дублікати атестатів шляхом заповнення бланка атестата даними, аналогічними даними атестатів, які були втрачені.

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестата до:
1	Бугайчук С.К.	27.01.1968	вища	видати дублікати атестатів		практичне керування ТЗ категорії «В» ПДР та ОБР, будова та експлуатація ТЗ	21.12.2026 21.12.2026

В.о. заступника голови атестаційної комісії:

Віталій ПЕТРИК

Секретар атестаційної комісії:

Іван СЛУДЧИК

Відомості 31/314-17-2011

3107-2011